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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 30 de junho de 2021. Aos trinta dias do mês junho de 2021, às 19 h 

e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Danillo Martins Borges, José Martins da Silva, Francisco Pereira Castro Jose da Silva, 

Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Ausente os Vereadores 

Carlindo Batista da Silva e Marqueane Martins Oliveira. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, o 

Secretário Odean fez a leitura da ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, 

recebeu aprovação unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente 

pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o salmo de nº 

91. Logo após, o Vereador Francisco fez a oração da noite. Logo após, solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, de imediato foi 

posto em votação em segundo turno as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 

003/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOHNNATAN RODRIGUES, QUE DISPÕE 

SOBRE A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO ESPECIAL AOS MOTORISTAS 

LOTADOS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. REQUERIMENTO DE Nº 

006/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO PEREIRA CASTRO, QUE 

REFORÇA O REQUERIMENTO DO VEREADOR JOSÉ DA SILVA E ELIAS 

MARTINS QUE DISPÕE SOBRE O A CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NO 

POVOADO VINTE MIL. REQUERIMENTO DE Nº 007/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO PEREIRA CASTRO, QUE REFORÇA O 

REQUERIMENTO DO VEREADOR JOSÉ DA SILVA QUE DISPÕE SOBRE O 

ENCASCALHAMENTO DA ESTRADA VICINAL QUE DÁ ACESSO AO CENTO DO 

GONÇALO. Todos sendo votados, foram aprovados unanimemente. Também foi 

posto em votação em segundo turno o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE 
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Nº 004/2021, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO -TO, QUE DISPÕE SOBRE O 

JULGAMENTO DAS CONTAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, 

REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2008, DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR 

JOACY GONÇALVES BARROS. Este sendo submetido em votação em segundo 

turno, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Em seguida o 

Vereador Raimundo fez uso da tribuna, cumprimentou os colegas, agradeceu a Deus. 

Disse que hoje é um dia de muita alegria em razão da aprovação das contas do ex-

gestor Joacy. Explicou que votou favorável em razão da boa gestão do senhor Joacy 

inclusive realizando várias obras em nossa casa. Falou que este pegou nossa cidade 

desde o início e praticamente criou nossa cidade. Falou que o poder de julgar as 

contas é desta casa e assim foi feito um julgamento justo. Parabenizou os colegas 

que votaram a favor das contas do senhor Joacy. Disse que quando o senhor Joacy 

chegar o convidará para fazer uma festa de comemoração. Sobre o Requerimentos 

do Vereador Johnnatan, disse que no seu entendimento todos os servidores 

motoristas merecem receber tal gratificação. Finalizadas as palavras do Vereador 

Raimundo, o Presidente agradeceu a presença de todos. Disse que hoje é a última 

sessão antes do recesso, mas espera prontidão desta casa para eventuais diligencias. 

O Vereador Raimundo novamente aparteou a palavra, disse que não se escusa de vir 

as sessões para votar em qualquer matéria que seja. Disse que devemos respeitar o 

voto concedido pelo povo. Por fim, o presidente disse que não havendo mais a tratar 

nesta declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 30 dias do mês de junho de 2021. 
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1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 


